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Цели и задачи урока:
⚫ Расширить и углубить знания учащихся о морях 

России, крупных  портовых городах, значении 
морей в жизни человека.

⚫ Развивать мыслительную и творческую 
деятельность.

⚫ Воспитывать бережное отношение к природе.



Организационный момент
Сегодня, ребята, мы совершим необычное путешествие                 
по морям нашей Родины, а путешествовать мы будем                  

по карте. У нас дружная, знающая команда.                               
Мы придумали ей название «Морские волки».



А кто же будет капитаном? – Конечно самый 
знающий!...

Вручаем фуражку капитану.



Мы собираемся путешествовать  по морям нашей страны.
1. Как называется наша страна?   (Россия)
2. Что такое море?   (Море – это часть океана)
3. Как мы будем ориентироваться по карте?   (С помощью условных  
     цветов карты, условных знаков)



Отправляемся в путешествие по морям 
Северного Ледовитого океана



Продолжаем путешествовать по морям Тихого океана



А теперь отправляемся в Атлантический океан



   Физкультминутка
Море волнуется раз,
Море волнуется два,
Море волнуется три,
Морская фигура замри.

 



А какие опасности подстерегают нас                             
в северных морях?



●Как называется город на берегу моря? (Город-порт)
●Кто самый умелый штурман?   
 Задание 1
 Провести наш кораблик из порта Владивосток 
 в порт Петропавловск-Камчатский. 



 Задание 2
Провести наш кораблик из порта Архангельск                     

в порт Владивосток.



Что же мы видели в пути? Кого встретили?
Игра «Заблудившиеся звери»



Поводим итог урока.
Составляем схему «Значение моря в жизни человека».


